

这篇文章给大家聊聊关于虚拟货币怎么拉高价格的，以及虚拟货币市场2018年疲软，什么时候会拉高呢？对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [现在比特币已经5万块一个了，到底是什么原因促使比特币价格上涨？](#)
2. [看虚拟货币的走势K线用哪种软件最好？](#)
3. [虚拟货币市场2018年疲软，什么时候会拉高呢？](#)
4. [又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？](#)

现在比特币已经5万块一个了，到底是什么原因促使比特币价格上涨？

感谢邀请！当前的比特币价格是6538美元，按照当前的汇率折算成人民币是43980元。这还是比特币从昨天开始跌了三个点之后的价格，比特币的价格波动是非常大的但是它的核心价格上涨基本上是由市场供需和期货市场以及全网算力价格成本共同决定的。

全网算力价格是比特币核心成本的支撑点

很多没有接触比特币挖矿的人不太懂什么是算力价格。通俗的解释就是从区块中挖出这些比特币的所有成本，一般主要是矿机成本和电力成本加上人工损耗。比特币的全网算力价格等于是比特币价格的底裤，如果它的价格一旦跌破全网平均算力成本就会导致大量矿工离场，短时间内造成比特币的算力流失和运营网络的暂时崩盘，所以比特币的九年历史上还从来没有见过真正击穿核心算力成本的，包括当前。

除此之外，比特币价格的上涨还与特定的资金盘以及供需关系有关。如果短时间内对比特币需求过大就会导致价格的急速上涨，可以参考前两天稳定币USDT雷暴导致资金盘的恐慌性避险买入比特币，两个小时之内将比特币的价格从6300美元直线拉升至7600美元。

除此之外就是比特币期货市场的对垒，空军太多就爆拉，多军太多就爆砸，但是这个波动区间不大一般都会伴随着利空或者利好消息。

看虚拟货币的走势K线用哪种软件最好？

币圈老司机怒答一发！数字货币的走势k线图建议还是一般去你所交易的数字平台，所有的数字货币交易平台都是支持K线趋势判断的。

比如拿火币网为例，点进去查看某个你要交易的数字货币，就会出现相应的k线走势图，调整你所需要的，分时、时时以及天时还有相对应样的成交量以及挂单量都是可以看的。

看到没??面，在更多里面有细致到1分中的K线走势图。除此之外还可以看交易深度最新成交量。

其他交易网站也完全是支持的，数字货币的实时交易量和价格都波动很大，如果你想看所有上平台的数字货币的大概趋势走势图，那我还是推荐MyToken，这个软件看图虽然没有具体的交易平台实时精度那么高，但是大概趋势还是可以看的。

最小是以周为单位，可以判断大概走势。喜欢点个赞感谢！

虚拟货币市场2018年疲软，什么时候会拉高呢？

认真看了后边其他的一些回答，我一直有试图改变我回答风格的想法。后来发现其实幽默一点可能会被更多人喜欢，比如二十年前就有比特币这种幽默感我也可以尝试。

言归正传，当前的数字货币市场确实不如人意，但是这是多重因素所导致的。首先是金融大环境的不太理想，包括股市期货基金市场在内。而数字货币市场核心的本质就是资金炒作，一旦资金出现缺口整个市场的交易量就会大幅下跌。

根据火币网站的统计数据来看，2018年4月以来比特币的加密数字货币的搜索率大幅下跌。2018年目前为止已经出现过了一次疯狂的牛市，2018年1月比特币更是达到了巅峰时期的近2万美元价格。

如果参照历年以来的庄家和市场套路，最后一个季度都会拉升出货。当前的数字货币市场现货价格是跟着期货市场走的，这就意味着庄家在期货市场吃的筹码越多他就越有出货的必要和急迫性，每年的年底最后一个季度奋力一拉就是最好的证明，感兴趣的童鞋可以去参考一下14年以后历年的最后一个季度比特币的走势图，无论牛熊都会奋力一拉出点货的。

又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？

巴菲特说：“我不知道未来一年、五年抑或是十年，比特币的价格是涨是跌。但有一件事我很确定，那就是它不会产生任何实质性的东西。它有一种魔力，而很多人都会对这种魔力感到痴迷。”

巴菲特的长期商业伙伴芒格更严厉地谈论了比特币。

“在我的生活中，我尽量避免愚蠢、邪恶的事情，让我与其他人相比看起来很糟糕，”芒格说。“比特币做到了这三个方面。”

这位亿万富翁投资者解释说，持有比特币是“愚蠢的”，因为他预计比特币价格最终会归零，“邪恶”是因为它破坏了美国金融体系的完整性和稳定性，让美国“看起来很愚蠢”，但中国很聪明地禁止它。

关于虚拟货币怎么拉高价格的的内容到此结束，希望对大家有所帮助。